

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Nº 001487

Estado da Bahia - quarta-feira, 25 de outubro de 2023

Ano 8

**Termo Aditivo** 



## PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES ESTADO DA BAHIA

CNPJ - 13. 071. 253 / 0001 - 06 Av. Adolfo Araújo Borges, Centro Telefax: (73) 3540-1025. CEP. 45416-000

## RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO Nº 013/2023

1º TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO Nº 013/2023, REFERENTE A TOMADA DE PRECO 002/2022. CONTRATANTE: O MUNICÍPIO PRESIDENTE TANCREDO NEVES, CNPJ SOB O Nº 13.071.253/0001-06. PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO Nº 013/2023, CUJO OBJETO É A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE REMANESCENTE DE SERVIÇOS DE REFORMA COM ADEQUAÇÕES E CONSERVAÇÃO PREVENTIVA DO CENTRO DE ABASTECIMENTO NA SEDE DO MUNICÍPIO DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES, NOS TERMOS DO CONVENIO CAR 021/2020, CONFORME PROPOSTA VENCEDORA E DEMAIS PLANILHAS COMPONENTES. AS QUAIS FICAM INTEGRADAS A ESTE CONTRATO COMO SE AQUI TRANSCRITAS. CONTRATADA: CONSTRUTORA MIGUEL ANDRADE LTDA, INSCRITO CADASTRO NACIONAL DE PESSOA JURÍDICA SOB O Nº 26.506.409/0001-78. FUNDAMENTO LEGAL: INCISO II, ART. 57 DA LEI N° 8.666/93 E POSTERIORES ALTERAÇÕES. VIGÊNCIA: 09 (NOVE) MESES, DE 25/10/2023 A 25/07/2024. PRESIDENTE TANCREDO NEVES - BAHIA. 19 DE OUTUBRO DE 2023.